
Mini kas 'starter'
Handleiding V  1.0

Model CB212 
Maat: 766x415x611MM 

Model CB213 
Maat: 766x415x1011MM 

Let op: U bouwt model CB213



2 

Glas

# Maat CB212 CB213 

A1 335 x 598 4 

A2 335 x 998 4 

B1 315 x 534 2 

B2 315 x 934 2 

C 365 x 705 1 1 

CB212 

C 

A1 
B1 

B1 

CB213 

C 

B2 
B2 A2 

A1 A1 

CB212 

A2 A2 

CB213 



3 

Achterkant

# 8401 8402 8304 8305 8404 8405 8300 a1 a2 a16 8400 

Size 600 1000 736 736 600 1000 - M6x10 M6 - - 

CB212 2 1 1 1 4 20 20 6 2 

CB213 2 1 1 1 4 20 20 6 2 

8304 

8401/
8402 

8401/
8402 

8404/
8405 

1 2 

A1
/

A2 

A1
/

A2 
8305 

3 4 

1 2 

3 4 

8401/
8402 

8304 8300 

a16 8304 

8400 

8404/
8405 

a16 

8401/
8402 

a16 

8300 
8305 

8305 

8400 
a16 



4 

Voorkant

# 8407 8408 8315 8316 8300 m11 8431 8430 a1 a2 

Size 600 1000 736 736 - - 20 40 M6x10 M6 

CB212 2 1 1 4 2 2 2 12 12 

CB213 2 1 1 4 2 4 2 12 12 

# a21 a23 a7 a10 a16 

Size M6x6 M6 M4x8 M4 - 

CB212 6 6 2 2 6 

CB213 8 8 2 2 6 

5
4
0
m

m
 

4
9
0
m

m
 

9
4
0
m

m
 

1 

2 

1 2 

8407 8407 

CB212 CB213 

8408 8408 

a23 

a21 
8430 8431 a21/a23 

Doorsnee



5 

Voorkant

4 

3 

5 

8315 

8316 

8407/
8408 

8407/
8408 

3 

5 

4 

8315 a16 

8300 

8316 8300 

a16 

a7 

a10 

m11 
a16 



6 

Zijkant

# 8410 8411 a1 a2 

Size 372 372 M6x10 M6 

QTY 2 2 8 8 

1 2 

8411 

8411 

8410 

8410 A1
/

A2 
A1
/

A2 

8411 

8410 

1 

2 



7 

Deur

# 8412 8413 8415 8416 8418 a21 a23 Magnet h8 

Size 594 994 570 970 309 M6x6 M6 - - 

CB212 2 2 4 8 8 2 4 

CB213 2 2 4 8 8 2 6 

8418 8418 

8418 8418 

8412/
8413 

8412/
8413 

8415/
8416 

B1
/

B2 

B1
/

B2 

Magneet

Magneet1 
2 

1 

2 

3 

4 

8412/
8413 

8418 

8418 

8412/
8413 

Magneet

3 

4 

h8 

h8 



8 

Dakraam

# 8420 8421 8422 8081 a21 a23 a12 a7 a10 

Size 737 358 737 260 M6x6 M6 Φ4.2X9.5 M4x8 M4 

QTY 1 2 1 1 12 16 2 2 2 

8420 

8421 

8421 

8421 

8420 

C 

8422 

1 

2 

3 

4 5 

8422 

8081 

1 

2 

3 

8081 

8422 

a7 

a10 

8422 

Doorsnede

a12 



 9 

Optie 1 Kweekbak

# 8344 a2 a9 

Size 710 M6 M6x10 

CB212 6 4 10 10 

CB213 9 6 15 15 

8344 

8344 

8344 8344 

8344 

8344 

1 
2 

1 

2 

8344 

a9/a2 

a9/a2 

8344 

Op elke verdieping 
worden kweekbakken 

geplaatst



10 

Optie 2 Wielen

# L R a1 a2 a31 a20 

Size - - - M6x10 M6 - - 

QTY 2 2 4 16 16 16 16 

Draai de moeren los

L 

a2 

a1 

a20 

a31 

a2 

a1 

a20 

a31 

Let op: Monteer de wielen alleen als de minikas 
op een gladde ondergrond staat zoals een 
balkon


